o2 % °l 7P 22 AL o= AJY7t?
D 216+6 @)27.36 + 8 ® 1528 +4
@ 26117 ® 195+5

B

D21.6+6=36
@ 27.36 + 8 = 3.42
® 15.28 + 4 = 3.82
@ 26.11 +7=3.73
®195+5=39




-45cm ---___
L \
| | | \
Lo [ Jem
o /
1 I | !
D 16 @ 20 ® 25 @)27 ® 30
g0l 712 9] dol= ¥H o E8et Z5Utt.

=, 45cm + 5 =9(cm)

AMNEAA 9em Q1 A=o] 16700 2=
9% 16 = 144( cm)

144 4+ (]x2) = 198(cm)

= (198 — 144) + 2 = 27(cm)




3.

=5, =a2 A o, th A2 S FHHALL.

s . o
o =thertelze
;}x4:1/]-+7}><4
2 a
:4?—5X4
30
:775)(4
301
:7X§X4
%

7
3
=52
7




1

® 2:6x3 @gxi’)xg ® - x3+6
@ 5+8x%x = ©g+3x6
5 5 1 5
—+6x3=—xox Bl =—
®8 X 8><§><B 16
®—><3><——§><;§><1_£
) g 16

2
5 L 1 5
®—><3—6—§><3><§—E
1 1 1 5
@578X§—5X§X§_E
5 5 1 2 2
@8 X 8><)?><ﬁ .
uehd A 227} B shie OYY,




Zol7t 18 m¢l & £ A7 2 Fet g M2 e dych
gt Aol dolE E m= FatoF g7t?

4 8 1 1 1
@ gm @ g ©) 1§m @2Zm ® 3§m

2
18+8=—=2-=2
8 8

= =
~—
B
Na?

I
j



1 22
5 25

22
—+5=—=xX
5

2
5

@ 4




sfufel ol 3 haH Sol gt BE 4 A9l R} 3 kg AU,

4
Hlo] 9= AF o FA7} 500g ol2td, A 15 A7 A= 2 ke
Q1A FLoFA L.,

7 5 5
Iy =0y
TR ) 3i6ke

(BBl 18] BA)=35 + 4= %gx }4 = (k)
i
500g = %kg A
(@B g2e 2A)=1 -2 = 2 ()
(A" 15 A7 BA)= 1% +36x 15 = ;%gx % ><lf5(kg)
= %(kg)




5cm
1
/
2 1
@ ?2cm @ QZ cm @ 4; cm
@) 6? cm ® 8? cm

4 27102 We7] A AN Y] 7t 9] Dol
(422 +5)cm YYrh
(

gt 27| 7tz 9] do))
= (W71 A A9 9 7tz 9] do))+4




]

rr

mAEl o] Set 2R 40] Fol 609 Z715e] WY 4
U7

@ 1078 @ 1274 @14711 @ 1674 ® 187§

(JZAF ) =[ Ix2
(2AE9 5 =] |x3

[ =12
A o] ¥io] 571 12700] B2 AolZtg k.
Aozt o] Ho] 12 + 2 = 14(7H) YU .




ERERES

9%

1

X
Hr

°ol&

® (3) - 1071

5x 3 =15(711) YUt

- 870
- 157}

T

® (4)

@ (2)

@) - 1070



beY 230 71 S e ol

S

REYEHZ2E &

il
<
oo

11.

@141—

3
1

@ 120
=2 %12

57

® 106=
)

@ 40

2.

<

_?_
D+12x2:23g—>\:|:23

B

A=
T=
® 15

— N




L5

o

A Ax I 20l W

N A7 eE TEdde ™, |

12.

@tﬂ cEn0d

TLC o

Bl

T
llo
H

B!

® W =Ar0ox

o = e

©

@ 9




13.

ko)

oo

20
k1
ot
o
Iy
i
9,
i)
Rl
st
>
‘Fll‘
)
Jo
i




gl o] mopo]

L
1

w3 Zol A=
s UH. olek gol 4

7]

14. ot

2, At E,

=

j=

| ok ut

)
At E

©9,6.6,e
@)9,©,6,0,8,®

A

=

\='

4212

pysT
PR

© ARl obd AtElE

® AAZEo] obd ut

@ At

© 9,06,0,® 0

© 906
® 3,6,8,®




The & 5 42 9F4- Abolof] Qe 8 BT ILEAL,

® 128 @43 @435 @ 4381 B)a3m

2 30
4-=—=30+7=4.285---
7 7

3 35
4- = — =35+8=4.375
8 8

T 5 Aol e S 4.3 7 4.352 YT




16.

T 4% FolA 27 92l Apolel 9 St of= AAUAA?

@® 2.704 @ 2.713 @2.718 @ 2.88 ® 2.876

B

5 19
2-=—=19+-7=2714-.-

7 7

7 23
2-=—=23+8=2875

8 8

2.714--- &} 2.875 A0 9] A= 2.718 YU T},




17.

52 955 Aol gl 4 ol AU

O 5.371 @ 5.499 ® 5.838 (@)5.612 ® 5.758
4 39
b= =2 =39+7=5571--
7T
3 23 &l AL
51—1 =T 23 +4=5755571--- I 5.75AF0] 9] A2+ 5.612




18.

ot §HlolE 0.75kmE Felt AFE F W AEU A0
2 o= §Hlol7k Gout 22 WA BSHH O B HANAE
0w AAT, F A T el $7017k omeH FISHE O,
ehA 15m ARG TRk ol 0.5 kmE 2 2ol B3
U7F? (ERste] 25 3 el T 2.

el of

X S

@107.1 z @ 1072 % @ 1073 %
@ 1074 % ® 1075 %

~&B \

_-0.75km- _
galo|7k =
gg —>10m|=A7tx} 2%
A2 I9m—>15m |=A g} 14m

1km = 1000m, 1 m = 0.001 km

SHol7t A& g9 A 750 - 10 = 740(m)

SHo|7t £ g9l AR 750 - 9 - 15 = 726(m)

7zl 2] x}o]: 740 - 726 = 14(m)

£, 22 3¢ ED A7t 14mo| B2 12 T4 EE A= Tm
du.

407} 0.75(km) & @7 Az 0.75 + 0.007 = 107.14 -+ (
%) = 107.1( %)




ok F AT At L9t B stk ol AU

1 5064 1

59.64 = 3 64% - 290 .2
v 5964 ’ i965;<6i 20 s
T ® 3% 10

B

5964 1

1 S8 9064
3 100 © 3 100 °

webA] AL A3} qel st e s S0 s S gy,

59.64 + 3 = 59.64 x




wlo] 2424 3742 =]




